BerynurenbHasi padoTa mo MaTeMaTHuKe B S MaTeMaTHYeCKHH KJacce (1eMOBepCcHs)

Ilepeod Bamu 3a0anus no mamemamuke. Ha ux evinonnenue omeooumcs 90 munym.
Buumamensno uumaiime 3adanus! Yoauu!

Yacme | (no 1 6anny 3a eeprnoe 3adanue)
K xaoicoomy 3a0anuro (NeNe 1-10) danvl sapuarnmol omeemos, 00uH u3 HuUX npasuibHulil. Pewiu Ha yeprosuxe u 0o6ge-
OU NPABUNbHBIL OMEEMm HA OJIAHKE 8 KPYIHCOK
1. BeiGepu uucIio, B 3aIIUCH KOTOPOTO B Pa3psiie €AMHHUIL THICSY M COTEH OJ[HA U Ta ke 1udpa:
1) 727 629 2) 204 573 3) 354 478 4) 129 239

2. Yemy paBHo 56 + (196 —9 - 14) : 14
1) 60 2) 61 3) 243 4)9 5) 62

3. Uemy paBHo npowusseneHue 407 u 13?
1) 520 2) 5291 3) 5281 4) 420

4, Ha CKOJIBKO MOTJIM YMEHBIIHUTh 4ucio 770404, ecnu B €ro 3anMcy U3MEHUIIACh TOJIBKO Idpa B paspsie
JIECSITKOB THICSY.

l)na7 3) na 70404

2) na 400 4) ua 40 000

5. Beruucinu 17248:56
1) 3008 2)38 3) 3071 4) 308

6. YKaxxuTe HEBEpHOE YTBEPKACHHE:
1) [pu nenenuu uncna 48 Ha 7 MOJTy4aeTCss OCTATOK 6
2) Pa3HOCTD MATH3HAYHOTO U JIBY3HAYHOTO YHCIIA MOXKET OBITh TPEX3HAYHBIM YHCIIOM
3) Eciu mpousBeicHrE ABYX YKCEN PaBHO 34, a OJIMH U3 COMHOXKHUTEJICH paBeH 2,
TO BTOPOH COMHOXHUTENb paBeH 17
4) Ecnu ynciio okaHuMBaeTcs Ha nudpy 5, TO OHO JAETUTCS Ha 5 0e3 ocTaTka
5) B mpoussenenun 59 u 35 nepsast mudpa Oyaer 2

7. Tpu xokoca u 1Ba 6aHaHa croar BMmecte 230 py0. OauH kokoc M /Ba OaHaHa ctosT BMecte 110 pyo6.
CKOJIBKO CTOAT BMECTE IBa KOKOca 1 OaHaH?

1) 150 pyo. 2) 265 py6.  3) 130 py6.  4) 145py6. 5) 185 py6.

8. IlIpu onucanuu ogusicenus 1106020 00veKma cpeoHeil CKOpoCmbvio HA3bI6AIOM OMHOUIEHUE ONTUHbL 6Ce-
20 NPOILOEHH020 NYMU KO 8PeMeHU, 30 KOMOopoe Imom nyms 0bvlil npoiloen.
ABTOOYC exan JiBa yaca 1o pOBHOM JIOpOTe CO CKOPOCTHIO 72 KM/4, a TIOTOM €Il Yac B IOpy, CO CKOPOCTHIO B
1Ba pa3a MeHbIed. Haliqure cpeHioo cKopocTh aBToOyca Ha BCEM MapIIpyTe.

1) S4xm/a  2) 60 km/4 3) 50 km/u 4) 36 km/a  5) 48 km/u

9. Ky 600 r koHper. [1aTyto 9acTe noioxuiau B Ba3zy. CKOJIbKO rpaMMOB KOH(ET HE JIEKHT B Baze?
1) 120 2) 150 3) 450 4) 480

10. B To Bpewms1, koryia B ropojie Kninkyky moiijeHs, B ropojae bummnoyky 9 wacos yrpa. Camonér u3 bunu-
Oyky B Kunukyky neTut 5 yacoB. Bo CKOJIBKO 110 MECTHOMY BpeMeHH mpu3zeMiInTcs B Kimnnkyky camonér,
KOTOpPHBIH BbuTeTe U3 brummOyky B 13 gacoB 30 MuUHYT 1 jieTen 0e3 3a1epKeK?

1) B 22 u 30 muH 3) B 18 u 30 Mmun

2) B 15 1 30 mun 4) B 21 1 30 muH



Yacmo Il(no 2 6anna 3a eeproe 3a0anue)
Pewwme 3a0anus na ueprosuxe u omeemwi ceoyrowux 3aoanutl (Nel 1-15) 3anuwmme 6 onamx ax-
Kypamuvim pazoopuuebim nouepkom. Omeemom Ha 3a0anus A8nAEMCA yeoe Yuco.

11. JIBa nmBDKHMKA COPEBHOBAIMCH HA BBIHOCIMBOCTB. [IepBbIil JBDKHUK 3a 5 4acoB Mpoexal
75xkM. CKOpPOCTh BTOPOTO JIbDKHHKA OKa3ajlach Ha 3 KM/4 MEHbILIE CKOPOCTH MEPBOro, HO OH
npoexai TUcTaHiuio Ha 33 kM Oonbiie. Ha ckoiibko 4acoB BTOPOM JIBLKHUK ObLT B IyTH 00JIb-
11€, YeM MEPBBIN JIBDKHUK?

Otser:

12. Pemute ypaBHeHus: 45+x—120:5=50 u 180:y=108:12 B oTBeT 3amuiiy cyMMy Kop-
HEW ypaBHEHUI

OrtBerT:

13. Obe3psiHa W TOMyTail pemnin U3MEPUTh JIMHY yaaBa. [locie mpoBeeHHBIX N3MEPEHUN
OKa3ajoch, YTO JJIMHA yAaBa paBHa 36 momyraeB Wik 9 00e3bsH. KakoBa HacTosiast JyinHa
ylaBa (B CaHTUMETpax), €ciiu 00e3bsHa Ha 75 cM JUIMHHEE Nomyrasi?

OrtBeT: cM

14. YxaxuTte CTpOKH, B KOTOPOW BCE HMEHOBAHHBIC YHCJIa PABHBI.

B omeem 3anuwmume nHomepa npasuibbix 0meemos 6e3 3ansamuix 8 NOPsIOKe 603PACHAHUSL
1)5t4n, 54u, 5400 kr, 5400000 r

2) 3683 M, 36 M 83 cm, 368300 MM, 368 1M 3 cm

3) 7820 MM, 782 cm, 78 mM 2 cM, 7M 81M 2cM

4) 250 muna, 15000 cex, 24 50 mun, 2 1300 cex

OTBeT:

15. KBazapar cinokeH 13 4eThIpeX OJAMHAKOBBIX KBaJpaTOB repuMeTpoM 14 M kaxasiii. Yemy
paBeH nepuMeTp 0oJbIIoro KBajapara? Yemy OyaeT paBHa MIIONIaab OOJIBIIOTO KBajaparTa’?

OrtBerT: M KB.M.




Yacmey Il (no 3 6anna 3a éepnoe noanoe peuienue)
IloaHble pelieHus ciaexyommx 3aganuii (Nel6-24) anuimre aKKypaTHbIM
Pa300pYHBBIM II0YEPKOM B CBOMX PadoTaXx.

16. bpeBHO HY»XHO pacnuiIUTh Ha 9 yacTel. 3a CKOJIBKO BPEMEHH 3TO MOXKHO CJIeJIaTh, €CIIU
oauH pacrnui 3aHuMaeT 1 muH 30 cex? CkoybKO OpEBEH CMOXKET PACIIINTh PAa0OOTHHUK 3a 8-
MU 4acOBOW paboumii 1eHb, paboTas ¢ TAKOU e CKOPOCThIO 0€3 MmepephIBOB?

17. IlupaTel 3apblId Ha OCTPOBE CYHIYK C COKPOBHILAMHU — KEMUYYTOM, a TAK)KE 30JIOTBIMU U
cepeOpsIHBIMU CIUTKaMHU. Macca 30J10ThIX CIIUTKOB COCTaBIISIET 4 MAaCChl CEPEOPSHBIX CIIUT-
KOB, a Macca )eMJyra cocTaBisieT 1/3 macchl Bcex CIUTKOB. CKOJIBKO BECUT

A) cepeOpsHbIE CITUTKA?

b) sxemuyr?

B) Bc€ comepxknmoe CyHTyKa?, eCiu 30JI0ThIe CITUTKA BecsT 2KT 40r?

18. Ilo mpsimoli 1opore B OJHOM HaIlpaBJIIEHUU C MOCTOSHHOM CKOPOCTBIO OeryT Aumnca u
Kpomuk. Ckopocts Anucel 360m/mMuH, a Kponuka — 425m/MuH. B MomeHT ctapta Asuca
onepexana Kponrka Ha 845M.

A) Uepes kakoe Bpemsi Kponuk noronut Aiaucy?

b) Ha kakom paccrosiHun Apyr OT Apyra oHU OyayT yepe3 23 MUHYTHI [IOCiIe cTapTa?

B) 3anaii cBoii BOIIPOC U OTBETh HA HETO PEIICHUEM.

19. V tpeyrospHMKa BCE CTOPOHBI paBHBI ApyT Apyry. Ha omHOM U3 CTOPOH TpEyroJbHUKA
IIOCTPOEH NPSIMOYTOJIBHUK, IUIONIaAb KOTOPOro 96 KB.CM., a OJIHa U3 €ro cTopoH 8cM. CTo-
pOHa MPSMOYTOJIbHUKA COBNALAET CO CTOPOHOM TpeyrosnbHuka. Haliam rutomanes KBaapara,
NEePUMETP KOTOPOI0 PaBeH MEpUMETPY nonyduBIieiics gurypsl. PaccMoTpu Bee ciaydam.

20. OT npsIMOYTOJIbHUKA C IBYX MPOTHBOIOJIOKHBIX CTOPOH OTpPE3aliv 1O KBaJpaTy TakK, 4To
MOJIYYUJICS HOBBIM NPSMOYTOJIbHUK. [lepuMeTp mosyduBLIErocs NpsSMOYTOJIbBHUKA OKAa3aJICs
Ha 56CM MEHbIIIE NTEpUMETPA MEPBOHAYAIILHOIO MpAMOYyroyibHUKa. Halinn nepumMerp u mio-
1aJb OTPE3aHHOTO KBAAPATA.

3anumu noapodHoe peleHune.

MakcumMajibHOe KOJUYeCTBO 0a/LU10B 3a padoTty = 35.

- Ecau o0yyaromumMcs HaOpaHo 7 wid MeHee 0aJIJIOB, TO OH MMeeT HEeJOCTATOYHYIO
MaTeMaTH4YeCKYI0 MOAT0TOBKY;

- oT 8 10 17 6a/1;10B — 00y4aOIIMIACA YCBOMJ ONIOPHYI0 CHCTEMY 3HAHMI 10 MaTeMaTH-
Ke;

- npu noaydyeHuu 18 (50%) u O6os1ee 0a/1/10B 00yHAKOIIMIACH 1IEMOHCTPUPYET YPOBEHb
0CO3HAHHOI'0 NMPOM3BOJILHOIO OBJIA/ICHUS] YYeOHBIMU EHCTBUAMHU M MOKeT ObITH 3a-
YHUCJIEeH B MATEMAaTHYEeCKUI KJ1acc.



